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Dotyczy postepowania o udzielenie zaméwienia publiéznego, prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego pod nazwgq. ,, Pelna Obstuga Serwisowa, (zwana dalej POS)
urzqdzen drukujqco-kopiujgcych - bedgcych wlasnoscig Zamawiajgcego wraz z dzierzawg

urzqdzen drukujqco—kopiujgcych - bedgcych wlasnoscig W Ykonawcy” — sygnatura ZP/I/1/20.

Sad Rejonowy dla Warszawy Pragi-Pélnoc w Warszawie, dziatajac zgodnie z art. 38 ust. 1
1ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych (Dz.U.2019.1843 et
przekazuje tres¢ zapytan ztozonych do tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia,

zwanej dalej ,,SIWZ”, wraz z udzielonymi odpowiedziami:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiajacy wymaga, aby Wykonawca w okresie ostatnich 3 lat wykonal min. 3 ustugi,
ktore tgcznie obejmuja dzierzawe + kompletny serwis urzadzen dla jednej instytuciji, czy te
ustugi moga by¢ wykonane oddzielnie tzn. 1 ustuga byla ustuga kompletnego serwisu dla

instytucji A, a druga ustuga dla instytucji B polegata na dzierzawie?

Odpowiedz:
Zamawiajacy wymaga, aby Wykonawca wykazal, iz wykonat lub wykonuje min. 3 ustugi
polegajace na kompletnej obstudze urzagdzen drukujaco-kopiujacych oraz dzierzawie urzadzen

drukujaco-kopiujacych.
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Tj. Zamawiajacy wymaga aby Wykonawca wykazal, iz $wiadczyl /$wiadczy min. 3 odrebne
umowy/zlecenia, ktéra kazda polegata/ polega na obstudze urzadzen drukujaco-kopiujacych i
dzierzawie urzadzen drukujgco-kopiujacych.

Przedstawienie wykazow, w ktérych ww. ushugi $wiadczone byly oddzielnie tj. 1 ustuga byta
ustugg kompletnego serwisu dla instytucji A, a druga ushuga dla instytucji B polegata na
dzierzawie urzadzen - skutkowaé bedzie niespelnieniem warunkéw udziatu w postepowaniu

okreslonych w SIWZ.

Pytanie nr 2:
Prosimy o sprecyzowanie szacowanej ilosci wydrukowanych pakietéw. W SIWZ rodz. IV
pkt. 1 piszecie Panistwo, ze bedzie to 560 000 pakietéw po 10 stron, natomiast w umowie par.

2 pkt. 5 piszecie ze bedzie to 540 000 pakietéw.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz zgodnie z SIWZ rozdziat IV pkt 1: Szacunkowa ilo$é wydrukéw/
kopii w okresie realizacji zaméwienia wynosi 5.600.000 szt. (w rozbiciu na pakiety
kopii/wydrukéw liczone po 10 stron tj. tacznie 560.000 pakietow).

Dodatkowo informuje, iz w og6lnych warunkach umowy /zatgcznik nr 8 do SIWZ/ w § 2 pkt
5 nastgpita oczywista omytka pisarka.

W zwiazku z powyzszym Zamawiajacy modyfikuje § 2 pkt 5 zalacznika nr 8 d o SIWZ w
nastepujacy sposob:

»Prognozowana ilosé¢ pakietow wydrukéw / kopii w okresie obowigzywania Umowy wynosi

560.000 pakietéw ™.
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Pytanie nr 3:

Prosimy o sprecyzowanie okresu gwarancji materialow. W Szczegdtowym Opisie Przedmiotu
Zamowienia pkt 3. ppkt. 8¢ piszecie Panstwo o 15 miesigcach gwarancji od dnia dostawy, a w

umowie par. 1 pkt. 2 ppkt. 11c piszecie o 12 miesiacach od dnia dostawy.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz zgodnie z Szczegblowym Opisem Przedmiotu Zamowienia,
stanowigcym zatacznik nr 1 do SIWZ, pkt 3. ppkt. 8¢ - wymaga si¢, aby oferowane materiaty
eksploatacyjne posiadaty gwarancje na minimum 15 miesiecy od dnia dostawy. W sytuacji,
gdy gwarancja udzielana przez producenta jest dtuzsza od gwarancji udzielonej przez
wykonawce obowiazuje gwarancja producenta.

Dodatkowo informuje, iz w ogéInych warunkach umowy /zatacznik nr 8 do SIWZ/ w § 1 pkt.
11 ppkt. ¢) nastgpita oczywista omylka pisarka.

W zwiazku z powyzszym Zamawiajacy modyfikuje § 1 pkt 11 ppkt. c) zalacznika nr 8 d o
SIWZ w nastepujacy sposéb:

~wymaga sie, aby oferowane materialy eksploatacyjne posiadaly gwarancje na minimum
15 miesigcy od dnia dostawy. W sytuacji, gdy gwarancja udzielana przez producenta jest

dtuzsza od gwarancji udzielonej przez wykonawce obowigzuje gwarancja producenta”’.

Powyzsze udzielone odpowiedzi s3 integralng czescia SIWZ i sa wigzace zaréwno dla

Wykonawcow, jak i Zamawiajgcego.

Termin skladania ofert pozostaje bez zmian.




